
Результаты анкетирования родителей  

 «Удовлетворенность качеством оказываемых 

образовательных услуг в ДОУ» 

 
1. Какие из перечисленных характеристик наиболее точно характеризуют детский 

сад, который посещает Ваш ребенок: (75 ответов) 

 

 

2. Спокойно ли вы уходите на работу, оставив ребенка в детском саду: (75 ответов) 

 

3. Охотно ли Ваш ребенок ходит в детский сад: (75 ответов) 

 



4. Как Вы считаете, в детском саду работают квалифицированные, компетентные 

педагоги и специалисты (умеют создать комфортные и безопасные условия для 

развития ребенка, доступно объяснить учебный материал, разрешить 

конфликтную ситуацию в группе): (75 ответов) 

 

5. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых образовательных 

услуг (воспитание и обучение): (75 ответов) 

 

6. Как Вы считаете, используют ли воспитатели индивидуальный подход к 

каждому ребенку: (75 ответов) 

 

 



7. Как Вы считаете, воспитатели доброжелательны по отношению к детям и 

создают для них комфортные условия (благоприятный психологический климат в 

группе): 75 ответов 

 

8. Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническими условиями содержания 

ребенка в детском саду (условия для охраны и укрепления здоровья, соблюдение 

режима дня и др.): (75 ответов) 

 

9. Удовлетворены ли Вы степенью информированности о событиях в группе и с 

Вашим ребенком (повседневные происшествия, вопросы дисциплины, питания, 

успехи ребенка): (75 ответов) 

  



10. Как Вы считаете, созданы ли в детском саду все условия для удовлетворения 

познавательных и интеллектуальных запросов ребенка, развития его 

способностей: (75 ответов) 

 

11. Удовлетворены ли Вы материально-техническим и информационным 

обеспечением в детском саду (развивающими играми и игрушками, игровым 

оборудованием, позволяющим удовлетворять интересы ребенка, интерактивным 

оборудованием): (75 ответов) 

 

12. Как Вы считаете, территория детского сада имеет привлекательный внешний 

вид, хорошо оборудованные места для прогулок и подвижных игр?  (75 ответов) 

 



13. Как Вы считаете, Ваш ребенок получает полноценное и разнообразное питание 

в детском саду (калорийное меню, соблюдение режима питания, наличие второго 

завтрака, витаминизация питания, соответствие объема порций норме):  

(75 ответов) 

 

14. Как Вы считаете, созданы ли в детском саду условия для безопасного 

нахождения ребенка (есть пропускная система, безопасное оборудование внутри 

детского сада и на участке, пожарная безопасность, мероприятия по профилактике 

безопасности, видеонаблюдение): (75 ответов) 

 

15. Хотели бы Вы, чтобы в детском саду…:  (75 ответов) 

 



16. Каким способом получения информации о ребенке и деятельности сада в целом 

Вам удобнее пользоваться: (75 ответов) 

 

17. Ваши пожелания, комментарии  (19 ответов) 

Процветания и всех благ воспитателям 

Всѐ хорошо 

Хотелось бы, чтобы был театральный кружок в саду, один раз в неделю, например. 

Развивать уверенность, творческие способности, говорение 

Все отлично! 

Хочется больше видеть творчество детей, сделанное их руками, а так же их актѐрское 

творчество, проявленное в каких-либо сценках. Очень ждѐм видео (фото) отчѐты в группе 

«Зайчики»! 

Процветания 

Чаще чтоб гуляли с детьми на свежем воздухе 

Желаю, чтобы д/с развивался в ногу со временем 

Все устраивает 

Все хорошо!!! 

Побольше интересных развивающих мероприятий для деток. 

Хотелось бы улучшить качество питания детей 

В целом детский сад 161 один из лучших г.Барабинска.Ребенок ходит с удовольствием!!! 

Работа в детском саду ведется квалифицированным персоналом, этим я довольна и меня 

всѐ устраивает. 

Спасибо Вам за Ваш труд. Вы лучшие) 

Гулять в любую погоду, не всегда выходят на улицу 

Нам все очень нравится! У нас старший ходил в этот садик с удовольствием, сейчас нам 

младшенький бежит) нам все нравится, и воспитатели очень профессиональные,добрые  

Процветания, добрых и понимающих воспитателей. 

Детский сад лучший из лучших и воспитателя самые лучшие ❤ 

 

 


